

**Информация о выплате пенсий,
установленных на основании законодательства Российской Федерации
и международных соглашений Российской Федерации, лицам,
проживающим за пределами территории Российской Федерации**

При невозможности получения гражданами, проживающим за границей, пенсий и иных выплат по причине введения в отношении России ограничительных мер экономического характера, ПФР предлагает воспользоваться возможностью продолжения выплаты пенсий в рублях путем зачисления на счет, открытый самим гражданином или его представителем в кредитной организации на территории Российской Федерации.

Для организации выплаты пенсий граждане или их представители предоставляют в ПФР либо территориальный орган ПФР оригинал заявления установленной формы (нотариального или консульского заверения не требует; бланк размещен на сайте: www.pfr.gov.ru – пенсионерам – пенсионное обеспечение лиц, проживающих за границей – формы и бланки заявлений) с указанием полных реквизитов банка.

Возврат к прежнему порядку перевода пенсий будет возможен после снятия ограничительных мер.